

《金牌流浪狗》1月21日上映



温情励志宠物电影《金牌流浪狗》已确定于2014年1月21日全国上映,成为2014年贺岁档唯一一部宠物电影,这部由马里奥执导,连续三年获得中国飞盘狗冠军世界名犬东东领衔主演,“内地阮经天”毛毅、“红楼女”吕红旭、王雷、孙韬杰、崔冰等多名优秀青年演员加盟的影片,讲述了一只遭人抛弃落魄且险些丧命的流浪狗东东和离家出走的美妙奇缘进行了感人的表现。

宠物电影获赞最治愈电影类型之一

一直以来,宠物电影被评为最治愈电影类型之一,如《我与狗狗的十个约定》《忠犬八公》等宠物电影中的经典之作让人类更进一步思考与宠物的关系,更关爱它们的感受,这些电影都对宠物和人的美妙奇缘进行了感人的表现。

电影《金牌流浪狗》依然继承了这些经典宠物电影温情感人的基调,主题励志向上充满正能量,影片中,主人公与流浪狗在相处的过程中共同成长,人狗之间真挚的情感令人动容。

《金牌流浪狗》带你聚焦流浪狗话题

而《金牌流浪狗》不仅仅表现了狗狗与主人温馨治愈的相处模式,更是聚焦了当下社会极为重

要的流浪狗话题。影片主人公东东在多年前是一只地道的流浪狗,自从认识导演罗马里奥之后,在主人的训练下成为了一名国际巨星,曾多次作为中国代表参加国际比赛并取得骄人的成绩。导演马里奥表示:“现在社会中流浪狗的问题非常严峻,如何解决它是我们所有人的责任,我希望大家可以通过观看这部电影能够更关爱流浪狗,这个冬天让它不再寒冷不再流浪。”

据悉,《金牌流浪狗》由澳洲澳吉尔旗下品牌“尊爵狗粮”全程赞助,即将于2014年1月21日全国上映。(据新华娱乐)

《谁说我们不会爱》定档情人节

定情版海报4连发



“我是灰姑娘,谁说我只在乎水晶鞋?”流光飞舞,霓虹闪现,杜淳牵手颖儿“为爱私奔”之际,颖儿高调喊出了爱的宣言,与陈廷嘉、高健等四对青年男女,华服靓装,性感撩人,大跳激情“贴面舞”。画面中醒目的爱情宣言引人关注,这是电影《谁说我们不会爱》日前4连发的“定情版”海报。随着高调喊出80后、90后的爱情态度,影片《谁说我们不会爱》同时宣布调档2月14日情人节,4款海报4种爱情态度,激情过后的疲倦,狂欢之后的“定情”。似乎预示着影片浮华背后,对真情的渴望和回归才是影片的最真主旨,不禁让人对四对男女背后的爱情“前史”浮想翩翩。

“灰姑娘”不在乎“水晶鞋” 单身妈“爱情不打折”

“我是灰姑娘,谁说我只在乎水晶鞋”,海报上颖儿被男神杜淳牵手甜蜜狂奔,背后都市霓虹闪烁,华丽炫动背景下,男神在身边,颖儿成了最幸福的女孩子,但她偏偏喊出了“谁说我只在乎水晶鞋”。电影《谁说我们不会爱》中,杜淳名车名牌傍身风流倜傥,对于出身平凡的清新小森女颖儿来说简直是“天降男神”,但颖儿却态度鲜明:我虽然是一个灰姑娘,但我的爱情不是要等待王子来拯救,我不需要代表上流社会资格的水晶鞋来赢取男神欢心,我的爱情我做主!

“熟女”陈廷嘉在海报上妩媚撩人,背部曲线性感曼妙,也无怪海报上醒目大字“我是单身妈,谁说我的爱情就打折?”不仅公开了自己单身妈妈的身份,还坦言“真有料”,火辣指数爆棚。电影《谁说我们不会爱》中,陈廷嘉饰演的单身妈妈带着孩子漂在北京,华美冷艳外表下对爱情将信将疑,面对优质男人的“穷追猛打”,她大喊“单身妈”“爱情也不打折”!

“拜金女”爱情“不镀金” “女汉子”搞定“男妹子”

“我是拜金女,谁说我的爱情必镀金?”拜金女钱碎碎物欲赤裸裸,情欲明晃晃。曾一度把爱情和收入水平、名车豪宅挂钩,一个不折不扣的物质崇拜者,但当真爱来临的时候,她将感情之外的金色外衣剥去,敢于喊出“谁说我的爱情必镀金?”而“女汉子”汪洋一度以为自己根本不可能爱上男人,恰恰是最“娘娘腔”的“男妹子”和她一见倾心,两人从原本的“性别错位”试遍各种方法为“性别纠错”,最终,才明确了两人的性取向。“女汉子”原是“小妖女”,“男妹子”才是“真直男”。女汉子的主动出击更代表了90后的一种“勇于颠覆”的爱情态度。

定情版海报定档情人节 主打80后、90后

电影《谁说我们不会爱》(原名《工体爱情故事》),以京城夜生活聚集之地“工体”为蓝本,讲述了辛小野与苏小暖、米粒与戴飞、夏泽成与于左左、钱碎碎与海歌等身份各异的男女青年,因为一场宿醉而彼此纠葛,最终收获了一份感动和认知的爱情故事。(陆萍)

《土地公婆》神剧开年

解惠清上演落难公主寻爱记

由拉风传媒出品的民间偶像神话剧《土地公土地婆》于2014年1月1日强劲登陆深圳卫视黄金档。该剧由知名编剧方美人执笔,资深导演徐惠康、苏沅峰联袂执导,知名演员谭耀文、穆婷婷、解惠清、黄少祺、米雪等共同出演。解惠清在剧中饰演赵娥,为寻求真爱离家出走,落难公主遇上采汉子上演了一段含泪带血的爱情故事。

众神下凡热闹开年

解惠清领衔《发财钱庄》

电视剧《土地公土地婆》以中国传统文化中最为著名的“土地公土地婆”神仙形象为蓝本,讲述土地公土地婆在人间帮助百姓,点化众生的故事,同时又融入了新潮网络热门语言,加上更加精良的动画特技,剧情天马行空、笑料十足,并结合神话、爱情、悬疑、偶像等多种元素,“众神下凡”选在2014年1月1日开播,欢天喜地过大年之意溢于言表。

据悉,电视剧《土地公土地婆》分“桃花缘”“发财钱庄”“美人照镜”“偷龙转凤”“真爱无价”“宽恕的报复”“父母佛心”七个单元,每个单元都诠释一个主题,分别是缘分、利益、外表、命运、真爱、救赎、父母恩情等。在单元故事《发财钱庄》中,内地新晋女星解惠清一改往日古灵精怪的形象,饰演敢爱敢恨、为不爱离家出走、为爱不惜献出生命的女一号赵娥,讲神话版“女汉子”演绎得惟妙惟肖。就在前不久得到最佳萌妹子称号的解惠清,还在微博自嘲调侃自己,称“我明明是个女汉子!”可见率真活泼的青春气息贯穿生活和荧屏。

落难公主求爱记 解惠清为爱奋不顾身

而剧中,解惠清饰演的赵娥本为望族赵氏的二千金,家境富裕,从小便受着良好的教育而长大,对事物有自己的认定。在《发财钱庄》这个围绕“利益”的单元故事里,赵娥是十足的正能量角色,她的选择都是出自真心和真爱,利益并不会成为她做选择的主导。她不苟同姐姐赵月(廖碧儿饰)的安排嫁给富家花花公子宁愿离家出走自己摆起胭脂摊儿,落难公主自己也可以养活自己。也因此结识了善良勤恳的刘和,并不介意他家贫负债劳心暗许,两人情投意合,日久生情。

怎奈这段“落难公主与呆汉子”的爱情却遭到姐姐的极力反对,更是设置各种障碍对这一对有情人棒打鸳鸯。呆汉子为了落难公主的幸福决定放手,痴情落难公主受不住分手打击想到用自尽了却情缘。落难公主解惠清的寻爱之路能否披荆斩棘重获新生?敬请锁定深圳卫视的开年欢喜大戏《土地公土地婆》,看解惠清如何为爱勇闯难关,你就会得到答案。(叨叨)

